



<b>Відкриття рахунку на умовах Тарифів "Поточний рахунок ПРАВЕКС-ФАМІЛЬНИЙ"</b>		
Відкриття поточного рахунку ПРАВЕКС-ФАМІЛЬНИЙ (JANUUSD/EUR)	не тарифіюється	Послуга надається за запитом клієнта та/або довірених осіб в межах пакету послуг протягом строку дії пакету послуг. Оформлюється за окремим договором та обслуговується за тарифами на обслуговування поточних рахунків фізичних осіб.
Кількість поточних рахунків	не більше ніж по 1 поточному рахунку в одній валюті на 1 особу в рамках одного пакету послуг	
<b>Надання в оренду індивідуальних сейфів</b>		
Послуги з оренди індивідуального сейфу висотою від 60-75 мм до 200-400 мм	знижка до 25% від вартості послуги відповідно до тарифу Банку на весь період дії пакету послуг	Послуга з оренди індивідуального сейфу надається у відділенні Банку, в якому можливе надання такої послуги, на 1 єжеву.
<p>За замовчуванням розмір тарифів визначено як без ПДВ, якщо не зазначено інше.</p> <p>Тарифи застосовуються в межах договору, укладеного між клієнтом та АТ ПРАВЕКС БАНК (далі – Банк), за якими надаються передбачені Тарифами послуги в межах пакету банківських послуг «Фамільний Достог» для фізичних осіб.</p> <p>Всі тарифи, які сплачуються готівковими грошима розраховуються з урахуванням округлення. Округлення: 1) сума, що закінчується від 1 до 4 копійок, заокруглюється в бік зменшення до найближчої суми, яка закінчується на 0 копійок; 2) сума, що закінчується від 5 до 9 копійок, заокруглюється в бік збільшення до найближчої суми, яка закінчується на 0 копійок.</p> <p>Нараховані Банком відповідно до діючих тарифів комісії по рахунку, що відкрито в національній валюті, Клієнт повинен сплатити до 20-го числа календарного місяця, що слідує за місяцем нарачування комісії. Для мультивалютних рахунків нарачування/сплата комісії та платіж здійснюється в валюті основного рахунку (національній валюті), за тарифами наведеними для основного рахунку.</p> <p>ЕПЗ - електронний платіжний засіб. ЕПЗ, що випущені в межах пакету послуг «Фамільний Достог» для фізичних осіб не підлягають автоматичному перевипуску.</p>		